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Coleção

Trenzinho da Alegria

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BF

25705F 25708F

25701EF

25719F
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JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 002

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718F
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KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

25715F 25714F
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MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730F

25741F

25732F

25736F

25734F25738F

25742F

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

25795F
KIT PRESENTE 5 PEÇAS

25770KF

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 002

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25711F 25712F
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CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747F

25746F

25754F25752F

25750F

25748F

25755F25751F
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Coleção

Ursinhos Neutro

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BF

25705F 25708F

25701EF

25719F
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JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 004

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718F
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KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

25715F 25714F
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MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730F

25741F

25732F

25736F

25734F25738F

25742F

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795F 25770KF

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 004

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25711F 25712F
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CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747F

25746F

25754F25752F

25750F

25748F

25755F25751F
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Coleção

Ponto Cruz

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BF

25705F 25708F

25701EF

25719F
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JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 030

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718F
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KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha |Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25715F

25711F

25714F

25712F
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MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730F

25741F

25732F

25736F

25734F25738F

25742F

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795F 25770KF

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 030
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CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747F

25746F

25754F25752F

25750F

25748F

25755F25751F
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Coleção

Floral

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BF

25705F 25708F

25701EF

25719F
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JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 066

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718F
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KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25715F

25711F

25714F

25712F
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MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730F

25741F

25732F

25736F

25734F25738F

25742F

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795F 25770KF

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 066
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CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747F

25746F

25754F25752F

25750F

25748F

25755F25751F
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Coleção

Meu Dinossauro Urso

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BM

25705M 25708M

25701EM

25719M

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 003

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718M
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KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

25715M 25714M

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25711M 25712M

MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730M

25741M

25732M

25736M

25734M25738M

25742M

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795M 25770KM

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 003
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CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747M

25746M

25754M25752M

25750M

25748M

25755M25751M
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Coleção

Urso Pipa

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BM

25705M 25708M

25701EM

25719M
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JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 006

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718M
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KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25715M

25711M

25714M
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MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730M

25741M

25732M

25736M

25734M25738M

25742M

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795M 25770KM

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 006
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CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747M

25746M

25754M25752M

25750M

25748M

25755M25751M

| 
Co

le
çã

o 
U

rs
o 
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pa

Linha 006
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| 
Co

le
çã

o 
Sa

fa
ri

 A
vi

ad
or

Coleção

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BM

25705M 25708M

25701EM

25719M

| 
Co

le
çã

o 
Sa

fa
ri

 A
vi

ad
or

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 011

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718M



40 41

| 
Co

le
çã

o 
Sa

fa
ri

 A
vi

ad
or

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

25715M 25714M

| 
Co

le
çã

o 
Sa

fa
ri

 A
vi

ad
or

MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730M

25741M

25732M

25736M

25734M25738M

25742M

Linha 011

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795M 25770KM

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25711M 25712M
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| 
Co

le
çã

o 
Sa

fa
ri

 A
vi

ad
or

CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747M

25746M

25754M25752M

25750M

25748M

25755M25751M

| 
Co

le
çã

o 
Sa

fa
ri

 A
vi

ad
or

Linha 011
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| 
Co
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çã

o 
D
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os

Coleção

Dinos

COBERTOR
(Soft | Malha Vellutato)

Medidas: 94 x 77cm

CUEIRO ESTAMPADO
(Suedine)

Medidas: 80 x 65cm

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA E FRONHA ESTAMPADAS (Malha Vellutato)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

KIT TOUCA + LUVA + MEIA
(Suedine)

Tamanhos: RN | P

25701BM

25705M 25708M

25701EM

25719M

| 
Co

le
çã

o 
D

in
os

JOGO LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS VIRA BORDADA
(Malha)

Medidas: 146 x 104cm | 130x70x12cm | 40 x 30cm

Linha 103

KIT 2 BABADORES BANDANA
(Suedine Vellutado | Suedine) 

Tamanho: Único

25718M
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| 
Co

le
çã

o 
D

in
os

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS OMBRO / BOCA
(Fralda | Malha Vellutato)
Medidas: 67 x 40cm | 31 x 23cm

TOALHA COM CAPUZ MAX
(Atoalhado)

Medidas: 108 x 77cm

25715M

25711M

25714M

25712M

| 
Co

le
çã

o 
D

in
os

MACACÃO RECORTE BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO REGATA ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO ZÍPER
(Suedine)
Tamanhos:

Com Pé: RN | P | M
Sem Pé: 1 | 2 | 3

MACACÃO CURTO BORDADO
(Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO ESTAMPADO BOTÃO
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO FRENTE BORDADA
C/ PÉ REVERSÍVEL

(Suedine Vellutato)
Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25730M

25741M

25732M

25736M

25734M25738M

25742M

NANINHA
(Malha Vellutato)

Medidas: 35 x 28cm

KIT PRESENTE 5 PEÇAS
25795M 25770KM

COMPOSTO POR:
01 Macacão Zíper
01 Body
01 Calça
01 Naninha Ursinho
01 Caixa Presente Decorada

Linha 103

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Malha | Malha Vellutato)
Medidas: 30 x 24cm



48 49

| 
Co

le
çã

o 
D

in
os

CJ BODY M/C + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutado)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA
(Suedine | Suedine Vellutado) 

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA CURTO ESTAMPADO
(Malha Vellutato) 
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ REGATA + TAPA FRALDAS
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BLUSA + SHORT ESTAMPADO
(Suedine Vellutato | Suedine)

Tamanhos: P | M | G | EG

CJ BODY M/L + CALÇA PÉ REVERSÍVEL
(Suedine)

Tamanhos: RN | P | M | G

CJ PIJAMA LONGO ESTAMPADO
(Malha Vellutato)
Tamanhos: 1 | 2 | 3 | 4

CJ BODY REGATA + SHORT
(Suedine | Suedine Vellutato)

Tamanhos: P | M | G | EG

25747M

25746M

25754M25752M

25750M

25748M

25755M25751M

| 
Co

le
çã

o 
D

in
os

Linha 103
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001

004

002

040

003 061

JOGO LENÇOL ELÁSTICO + 2 FRONHAS
(Malha)
Medidas:

 130 x 70cm | 40 x 30cm

25700

| 
Jo

go
s 

de
 L

en
ço

l A
vu

ls
os

Coleção Avulsos

Lençol + Fronha



52 53

JOGO DE LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA BORDADA

(Malha)
Medidas: 146 x 104cm | 130 x 70 x 12cm | 40 x 30cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Suedine | Malha Tricot)
Medidas: 30 x 24cm

25780F 25781F 25788F

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
M

in
i F

lo
ra

l

Coleção Classic

Mini Floral
Linha 002

MACACÃO JARDINEIRA CURTO
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO + MANTA
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

CJ BODY + SHORT
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M | G

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

25786F25787F

25787FM

25782F

25782FM 25783FM

25785F

25783F 25784F

25784FM

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
M

in
i F

lo
ra

l



54 55

JOGO DE LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA BORDADA

(Malha)
Medidas: 146 x 104cm | 130 x 70 x 12cm | 40 x 30cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Suedine | Malha Tricot)
Medidas: 30 x 24cm

25780F 25781F 25788F

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
M

ar
ga

ri
da

s

Coleção Classic

Margaridas
Linha 004

MACACÃO JARDINEIRA CURTO
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

CJ BODY + SHORT
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M | G

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

25786F

25782F

25782FM 25783FM

25785F

25783F 25784F

25784FM

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
M

ar
ga

ri
da

s

MACACÃO
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P

25787F

25787FM



56 57

JOGO DE LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA BORDADA

(Malha)
Medidas: 146 x 104cm | 130 x 70 x 12cm | 40 x 30cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Suedine | Malha Tricot)
Medidas: 30 x 24cm

25780F 25781F 25788F

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Li

nh
o 

Pa
ss

ar
in

ho
s

Coleção Classic Linho

Passarinhos
Linha 072

MACACÃO JARDINEIRA CURTO
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

CJ BODY + SHORT
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M | G

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

25786F

25782F

25782FM 25783FM

25785F

25783F 25784F

25784FM

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Li

nh
o 

Pa
ss

ar
in

ho
s

MACACÃO
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO + MANTA
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P

25787F

25787FM



58 59

JOGO DE LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA BORDADA

(Malha)
Medidas: 146 x 104cm | 130 x 70 x 12cm | 40 x 30cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Suedine | Malha Tricot)
Medidas: 30 x 24cm

25780M 25781M 25788M

| 
Co
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çã

o 
Cl
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si

c 
Ba

rq
ui

nh
os

Coleção Classic

Barquinhos
Linha 003

MACACÃO JARDINEIRA CURTO
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

CJ BODY + SHORT
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M | G

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

25786M

25782M

25782MM 25783MM

25785M

25783M 25784M

25784MM

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Ba

rq
ui

nh
os

MACACÃO
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO + MANTA
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P

25787M

25787MM
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JOGO DE LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA BORDADA

(Malha)
Medidas: 146 x 104cm | 130 x 70 x 12cm | 40 x 30cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Suedine | Malha Tricot)
Medidas: 30 x 24cm

25780M 25781M 25788M

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Li

nh
o 

U
rs

in
ho

s

Coleção Classic Linho

Linha 012

MACACÃO JARDINEIRA CURTO
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

CJ BODY + SHORT
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M | G

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

25786M

25782M

25782MM 25783MM

25785M

25783M 25784M

25784MM

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Li

nh
o 

U
rs

in
ho

s

Ursinhos

MACACÃO
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO + MANTA
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P

25787M

25787MM



62 63

JOGO DE LENÇOL DE BERÇO 3 PEÇAS
VIRA BORDADA

(Malha)
Medidas: 146 x 104cm | 130 x 70 x 12cm | 40 x 30cm

TOALHA COM CAPUZ FORRADA BABY
(Atoalhado | Fralda)

Medidas: 90 x 66cm

KIT 3 FRALDINHAS DE BOCA
COM PRENDEDOR DE CHUPETA

(Suedine | Malha Tricot)
Medidas: 30 x 24cm

25780M 25781M 25788M

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Sa

fa
ri

Coleção Classic

Linha 061

MACACÃO JARDINEIRA CURTO
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: P | M | G | EG

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

CJ BODY + SHORT
(Suedine | Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M | G

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO BORDADO
(Malha Tricot)

Tamanhos: RN | P | M

KIT MACACÃO + MANTA
(Malha Tricot)
Tamanhos: RN | P

25786M

25782M

25782MM 25783MM

25785M

25783M 25784M

25784MM

| 
Co

le
çã

o 
Cl

as
si

c 
Sa

fa
ri

Safari

MACACÃO
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P | M

MACACÃO + MANTA
(Retilínea)

Tamanhos: RN | P

25787M

25787MM




